Se le denomina resistencia
eléctrica a la oposicién al
flujo de corriente eléctrica a
través de un conductor.

v = [(R| LeydeOhm

La ley de Ohm establece que el voltaje a
través de una resistencia es directamente
proporcional a la corriente que fluye a lo
largo de esta.
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v = iR = (0.004)(5000) = 20 volts.




Las
resistencias Elemento
absorben |I~ pasivo
potencia.
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suministra
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"‘ Corto Circuito y Circuito Abierto
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.‘ Conexion de resistencias.
O

1 1
R, = Z Resistencias R, Z Resistencias

conexioén en serie Conexion en paralelo

—A\W

conexion serie-paralelo

—\W




. Analisis de circuitos
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